



《南星小区出“怪事”家里无人电表“转”》后续 双方签订赔付协议

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚曦)日前,本报报道南星小区住户家中无人,电表自转一事(详见本报8月27日A08版),引发市民关注。8月28日,湖南有线株洲网络有限公司本着对用户负责的态度,主动入户了解事件经过、搁置争议,并与户主签订协议。

根据协议,南星小区18栋401住户因用电情况引发质疑,株洲有线设备接到该户“18-401”个人电表箱,同意赔付电费200元。户主可凭协议内容在该公司营业柜台予以兑现。

同日,湖南有线株洲网络有限公司在该小区1栋设备处安装一处独立电表。公司网络副总经理李水泉表示,该公司设备盒内器材,并非每栋都需要二次供电。小区1栋设备位置偏远,需取用小区公用电,故而安装电表,其费用产生,该公司将按月向南星小区业委会结算。

点赞!她自费买口罩送给“格子”里的老人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/张玉婷)“您好,这是我送您的爱心口罩,请您出门时,一定要戴好,做好个人防护。”近日,醴陵市仙岳山街道财源塔社区网格员史艳玲自掏腰包为“格子”内特殊群体送上口罩。

疫情期间,在挨家挨户的摸排走访中,史艳玲经常接触到空巢老人、残疾人等特殊人群。尽管口罩资源充足,但这些特殊人群因为家境困难舍不得购买。有一位叫荣志清的残障人士戴着一个非医用的黑布口罩,因为常常要清洗,黑布上都起了一层白毛。“如果我给他们发放口罩,能确保疫情防控到位,于是就购买了一批口罩,免费发放给这些需要帮助的人。”史艳玲说。

利用送口罩上门的时机,史艳玲还不忘对特殊人员开展疫情防控宣传,通俗易懂地讲解疫情防控知识,引导他们养成“戴口罩、勤洗手、少聚集、常通风”的良好习惯,提升疫情防控意识。

残障人士荣志清表示:“感谢网格员对我们的关心,现在疫情虽然平稳了,但出门在外,到超市购买生活用品时,戴上口罩还是让人更加安心。”

市医保经办机构将暂停业务11天

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖 通讯员/杨浩)记者从有关方面获悉,今天下午5时后,株洲医疗保障局的窗口业务将暂停。9月11日(星期六)0时至9月22日(星期三)8时,全市各级医保经办机构暂停办理各项医保业务。

据了解,暂停医保服务期间内,株洲医保微信服务号、智慧人社微信号、医保自助机、诸事达APP、智慧人社APP等公共服务渠道,暂停受理医保查询等业务。9月22日(星期三)8时上线国家医疗保障信息平台后,将全面

恢复各项医保业务。市医保局相关负责人表示,暂停服务期间,享受特殊病种、大病特药政策、大病特药政策参保人现金购药的,符合医保支付政策的费用,待新平台上线后再到相关医疗机构凭相关票据补办医保卡。

这种“花式”占车位 你见过吗?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)小区里,崭新的沥青地面,施划了一个个公共停车位,提升了老旧小区颜值,也为住户停车提供了便利。然而,有部分停车位上摆放了桌子、石墩、水泥墩……9月7日,记者在天元区金锦花园小区看到了这样一幕,部分停车位被人私自占用,跟焕然一新的小区环境格格不入。

当天,金锦社区居委会工作人员对施划的停车位进行清点,统计出停车位数量为97个。居委会负责人介绍,金锦花园小区建成时间超过20年,为开放式小区,无物业管理,也未成立业主委员会,挨着“城中村”和农贸市场。停车位施划后,为不少车主提供了便利,但管理缺失。

记者走访发现,有商户为方便营业,将店前停车位占用,也有为自己家人停车占用的。在金锦花园2栋旁,有两个位于小店前的停车位上摆放着桌子和石墩;在7栋旁,有停车位上放置了水泥墩和旧椅子。另外,也有居民反映,有不少外来车辆进入小区停放,其中有货车,他们担心住处前停车位被车辆长期占用,出现“僵尸车”现象,所以在停车位放置障碍物,“自己不停,别人也不能停。”

金锦花园小区的公共停车位能否得到监管?

金锦社区居委会负责人表示,社区城管专干无执法权,建议小区成立业主委员会或引入物业管理,目前有难度。居委会对该小区公共停车位的监管暂时无好的举措。

对此,市城管局监督指挥中心工作人员介绍,针对老旧无物业管理小区出现的占用公共设施现象,居委会可以联合街道办制定小区治理方法。



▲停车位被木桌、石墩占用。 记者/刘平 摄



▲这样设置障碍物,别人怎么停车? 记者/刘平 摄

开学季:文化执法护苗护学

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/杨小红 李茂春)开学季,为进一步给孩子们营造健康、文明、安全的环境,市文化市场综合行政执法支队会同各区教育局、街道办事处,近期对城区中小学校周边文化环境进行综合整治。

整治自8月23日起,文化执法人员深入四区15所学校周边的42家门店,宣传解释“扫黄打非”政策,引导经营者守法经营,自觉

抵制非法、有害出版物,对发现的问题,能够当场整改的责令当场整改,不能当场整改的要求限期整改。行动期间,查扣内容违规的儿童印花贴纸32张、非法出版物18本。

整治行动还对校园周边200至500米范围内的网吧、娱乐场所等文化经营场所进行全面排查,重点检查了未成年人禁入措施和疫情防控、安全生产措施,整体情况良好。

目前,市文化市场综合行政执法支队按照市“扫黄打非”办要求,结合“护苗”专项行动,加强对中小学校图书馆(室)、校园周边书店及打印店的监管。下一步,坚持专项整治和长效管理相结合,积极主动联合“扫黄打非”相关成员单位,对校园周边文化环境实行常态化、长效化管理,为株洲创建“全国文明典范城市”贡献力量。



▲勇 株洲市八中,吊环过“河流”,女生们也不示弱。

历练青春 绽放芳华

株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 孙晓静 谭筱 通讯员/钟芳杰 黄朝义 侯馨予

迎着清晨的第一缕朝阳,我们与世界一同苏醒
吹响训练的号角,我们换上整齐的军装
步调整齐,目光坚毅,是我们青春的模样
不怕困难,超越自我,我们永不言败
看,绿衣少年们的身板挺得笔直
汗水顺着他们红通通的脸颊,滴滴落下
但每当仰望那鲜艳的五星红旗
坚毅的心和脚步,没有谁能够阻挡



▲敬 株洲外国语学校,军训从升旗开始。



▲情 景炎学校的孩子们表演手语操《国家》。



▲甜 军训,有苦也有甜,这份回忆将永存心间。这是株洲市二中附属中学初一新生。



▲技 株洲人工智能职业技术学校,军训还融入了应急救援技能训练。



▲力 队列整齐,行动一致,出拳虎虎生威,踢腿凌厉有力……九方中学的高一新生们用一套孔武有力的军体操展示了青少年的精神风貌。



▲整 市一中国防班学生的军训必修课之一是叠被子。你瞧,不一会儿,方方正正的“豆腐块”被子就新鲜出炉了。